
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 29/04/2022

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Υγείας
 Τον κ. Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής

ΘΕΜΑ: «Άνευ προηγουμένου ταλαιπωρία των Παριανών, εξαιτίας της μη
επισκευής του ακτινολογικού μηχανήματος στο Κ. Υ. του νησιού»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της τοπικής κοινωνίας της Πάρου,  εδώ κι ένα
περίπου μήνα βρίσκεται χαλασμένο το ακτινολογικό μηχάνημα στο Κ. Υ. του νησιού. Οι
κάτοικοι του νησιού βιώνουν μια άνευ προηγουμένου ταλαιπωρία, αναζητώντας λύσεις
σε ιδιώτες,  ακόμη κι εκτός νησιού,  με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την τσέπη τους που
επιβαρύνεται αλλά και της απώλειας χρόνου που υφίστανται. Η προσπάθεια ανάδειξης
του θέματος προς τους ιθύνοντες, οι συνεχείς διαμαρτυρίες και επισημάνσεις περί
έγκαιρης επισκευής του ακτινολογικού μηχανήματος δεν έχουν συναντήσει ως τώρα
«ευήκοα ώτα».  Η αδιαφορία και η απαξίωση που εισπράττουν κάθε φορά που
προσπαθούν να προβάλλουν την επιτακτικότητα της ανάγκης αποκατάστασης της
βλάβης αποτελεί γεγονός λυπηρό. Οι υποσχέσεις και οι δεσμεύσεις ιθυνόντων και
υπευθύνων για έγκαιρη επαναλειτουργία του Ακτινολογικού τμήματος έχουν πια
κουράσει και τον πιο καλοπροαίρετο πολίτη. Η τοπική κοινωνία της Πάρου έχει φτάσει
στα όριά της και ζητά την άμεση αποκατάσταση της βλάβης και την επαναλειτουργία του
Ακτινολογικού στο Κέντρο Υγείας του νησιού. Ζητούν ακόμη από την Πολιτεία να μην
τους απαξιώνει και να τους παρέχονται υγειονομικές υπηρεσίες αντάξιες και
ανταποδοτικές των φόρων που επί σειρά ετών έχουν πληρώσει. Η παροχή άρτιων
υπηρεσιών Υγείας αποτελεί δικαίωμα και όχι πολυτέλεια.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε,  προκειμένου να φροντίσετε και να
αποκαταστήσετε τη λειτουργία του Ακτινολογικού στο Κ. Υ. της Πάρου;

2. Για ποιους λόγους δε λαμβάνoνται υπ’  όψιν οι διαμαρτυρίες και επισημάνσεις της
τοπικής κοινωνίας της Πάρου προς αποκατάσταση της βλάβης και επαναλειτουργίας
του Ακτινολογικού στο Κ. Υ. του νησιού;

3. Για ποιους λόγους οι πολίτες της Πάρου δεν απολαμβάνουν υπηρεσίες Υγείας
αντάξιες και ανταποδοτικές των φόρων που επί σειρά ετών έχουν πληρώσει;
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Ο ερωτών Βουλευτής
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